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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Lineaarista, diskreettiaikaista jarjestelmdd kuvaa toisen kertaluvun differenssiyhtalo
AYp + By +C =0 , k=0

M3iritd vakiot A, B, ja C sekd alkuarvot yo ja y1, kun muunnostason ratkaisu

1+2z

Y(z)=

1-2°

2. Lineaarisen diskreettiaikaisen jarjestelman siirtofunktio

Hz =22 | k>0

Systeemin sisddnmenona on lukujono a*. Mairitd vakio a siten, ettd jarjestelman
ulostulolukujono lahestyy arvoa 4, kun diskreetti muuttuja k rajatta kasvaa.

3. Oheisessa piirissa kytkin k avataan ajanhetkelld t = 0, mitd ennen piiri on ollut jatku-
vuustilassa. Maarita kaamin kautta kulkeva virta i(t), kun kytkin on avattu. R1=4 €, R,
=2 Q, L =1 H. Kéytd Laplace-muunnosta. Lihdejannite E(t) =2 V, kun t < 0 ja

E(t)=e ™" cos2t V,kunt20.
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Oheisen piirin (R =2 Q, L =1 H) sisdanmenona o
funktio, jonka jaksona on 27 . Mdaritd Fourier-ana
jannite y(t), kun sisddnmenon Fourier-eksponenttisarja
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